喃喃唸了咒語,灰金菊色的中長髮漸漸轉變成了一頭淺褐長捲髮飄逸四散開來,少女的身形變成了帶著成熟韻味的窈窕女子,象牙白的長袖襯衫搭上深色系格紋背心與同款的窄管西裝絨褲,以及黑色長靴,一身中性的帥氣打扮。雙手攏了攏及腰的髮,將之高高紮起了一束馬尾,拾起放置於椅背上的深色大衣穿妥,最後戴上了皮革手套,整裝完畢。

「我準備好了, 路易斯先生。」好似中提琴般沉穩的嗓音提醒這次的夥伴她完成偽裝了。

他審視了此次要一起調查走私魔法物品任務的女孩,不,現在眼前是一位率性十足的女士了。路易斯勾起滿意的笑,稱讚道:「年紀輕輕的,變形術使用得很不錯啊,小姑娘。」

「謝謝您的誇讚。」

「出了魔法部就別提起姓名以免暴露身分了, 知道嗎?」

「好的。」

「那麼、出發吧!」

莫琳跟隨著前輩的腳步一同走向大廳, 見到了也參與任務的其他三人, 仍保持著原本的樣貌, 尚未變形成其他模樣, 他們皆在瞧見路易斯身旁的女子時愣了幾秒, 他們正氣師部門有這位女同事嗎?

「紳士們早安. 我是莫琳。」

「原來是莫琳啊, 妳已經先偽裝好啦!」沐恩眨了眨紫羅蘭色的眼眸, 恍然大悟。

「莫琳的變身術看起來很熟練。」尚則是由衷地讚美對方的偽裝找不出任何的破綻。

「沒看過妳使用. 沒想到學妹的變身術這麼好啊。」鐮噙著笑說道。

「好了, 客套話省了, 你們都知道今天的調查是什麼吧?據上頭的報告指出, 有非法交易魔法物品的事件發生, 嚴格來說, 大部分的魔法物品到了麻瓜手上是毫無作用的, 但近日幾起魔法事故都有麻瓜參與其中, 從他們的口供知道, 犯案物品是買來的, 這表示在哪裡有管道提供了貨源賣給麻瓜能直接使用的魔法物品。」最年長亦是領隊的路易斯說明了這次要調查工作的內容。

「我們要找出他們的交易地點與犯案人員有哪些人, 對吧?」鐮聽完了他的說明一副 躍躍欲試, 會遇上需要對峙的情況嗎?老實說他有點期待。

「沒錯,你們也趕緊變形偽裝吧!要出發了。」

五人離開了魔法部移動至北街口的小巷裡,大樓遮蔽住了上方的陽光,昏暗且陰沉,堆積成山的紙箱正巧擋住巷口的視線,讓他們沒被發覺。

「我先追逐他們的蹤跡。」語畢,鐮幻化成了如墨般能隱與黑暗中的狼,伏地朝四周嗅了嗅,尋到了兩處可疑的地點,「北方10公尺處與西南方的15公尺處,都有報告中所說的那種氣味。」

「只能兵分兩路了, 你們三個往西南邊, 我跟小姑娘去北邊。」

「好的。」

「小心點, 別貿然行事, 有危險就先撤退, 畢竟我們還未知曉他們的規模有多大。」 「知道了。」

蓄著落腮鬍且身形單薄的男人跟隨蓋著兜帽看不清臉龐的黑衣人一起進入了廢棄已久的家具工廠,那人領著他與一位同樣是一身黑打扮的共犯會面,藏身在不遠處的路易斯與莫琳因距離聽不清他們談論的內容是什麼,只目睹了在工廠的人從包裡取出了他們一眼就知曉的物品——愛情魔藥。

「那東西對麻瓜有用嗎?」莫琳挑起眉以無聲口語表達她的疑惑。

「有待商榷, 但有買賣交易是事實。」

「那我們繼續監視嗎?」

「等他們交易成功跟蹤接應人跟買家。」

「另一個不用跟蹤嗎?」

「那一位是名單內的嫌疑人, 之前都被他鑽空脫身, 看來這次可以定罪了。」

「哦——」

「誰在那?出來!」被他們點名的嫌疑人卻好似發現了什麼喊了一聲。

這次反而是路易斯訝異了,無聲的對談還能發覺他們倆,挺敏銳的,難怪抓不到他,但有一點,他認為他很沒腦子,開口喊不是擺明給敵人機會趁隙離開嗎?他看向蹲在身側的莫琳,果然她也露出了他是笨蛋嗎?的表情。

那麼, 他們要配合他聽話地走出來嗎?

觀察過後, 現場確實只有那三人並無其他同夥了, 小姑娘的能耐應該也很不錯吧? 戰鬥不行的話還有他這老油條可以罩啦。

「走吧!無可避免會打鬥,妳不擅長的話躲起來掩護我就好。」

「沒問題的!」

「好, 假裝自投羅網了。」

當兩人現身後,嫌疑犯這才察覺有異,火藥味一觸即發,他緊握著魔杖先發制人,對著看起來比較好攻擊的莫琳施了噤聲咒。

哎呀,小看了這傢伙!小姑娘經驗不足這麼快就中招。

「Petrificus-Totalus.」路易斯趁著對方成功制住女人洋洋得意之際移步至他左前方回以全身鎖咒,並迅速地唸出,「Expelliarmus.」讓他棄械投降,捆綁起來。

當路易斯轉身要查看莫琳的狀況時,便見到了難以想像的畫面,身為巫師的她無法使用魔杖唸咒等同於致命傷,幸運的是另一個黑衣人是個麻瓜,他衝向她揮出了拳頭,她則敏捷地避開了攻擊讓他反應不及,旋身給了他一個重擊側踢要害,倒地不起。至於麻瓜買家,只是嚇得跌坐在地求饒別傷害他。

「哇喔——」路易斯忍不住發出讚嘆,順手解開了她中的噤聲咒,如此流暢的物理回擊,他還不見得辦得到。

「『沒有魔法的時候就用武術自我防衛吧!』,祖母說的。」

「妳的祖母真是特別。」

「是啊, 她總會說不要太過依賴魔法。」

「說得不無道理。」

望著眼前捆綁在一起的三人,路易斯理了理自己的衣著,將記憶消除的工作交給身為除憶師的莫琳、「交給妳了。」

「好的。」莫琳從腰側小包取出了一瓶暗色試瓶,分別灌入三個人的口中,藥效立刻發揮,記憶在腦中彷彿像流星雨般接連不斷的銀白絲線劃過天際,墜於幽暗轉瞬即逝。

「遺忘藥水?」

「是的,如果不放心,可以再加咒語。」

「不需要了, 容器一小管的, 是濃縮版嗎?」

她點了點頭,是她特別調製出來好攜帶的劑量,包包裡還有其他種類的魔藥,有時候挺好用的,就像現在。

「哈哈哈, 還真不能小瞧年輕人呢!」仍想繼續說些什麼之時, 遠處傳來了麻瓜警方的警笛聲, 「好了, 我們該走了! 剩下的留給他們收拾, 上頭有跟麻瓜警方合作此次的案件。」

「嗯,知道了。」

兩人往廢棄建築物的後方安靜離去, 突來的一陣風, 隨即失了蹤影。